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Spoštovani predsednik Vlade RS dr. Miro Cerar,
v zvezi s priloženim dopisom vas v imenu Inštituta ICANNA obveščam, da žal od Ministrstva za zdravje še vedno nismo prejeli odgovora. Smo pa seznanjeni, da je ministrstvo na Vlado RS v obravnavo predložilo predlog Uredbe o spremembah in dopolnitvah Uredbe o razvrstitvi prepovedanih drog, s katerim se rastlina konoplja prerazvršča v II. skupino prepovedanih drog.

Ob navedenem je potrebno izpostaviti, da je Odbor DZ za zdravstvo Ministrstvu za zdravje naložil prerazvrstitev konoplje iz I. skupine prepovedanih drog, pri čemer se ni opredelil ali se konoplja po novem razvrsti v II. ali III. skupino prepovedanih drog. Pri tej opredelitvi mora pristojno ministrstvo  namreč postopati skladno s 3. členom Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami, ki določa tri skupine glede na resnost nevarnosti za zdravje ljudi, ki je lahko posledica njihove zlorabe ter glede na uporabo v medicini. 

Ministrstvo je brez strokovne utemeljitve in zgolj s pavšalnimi navedbami predlagalo prerazvrstitev v II. skupino prepovedanih drog, v kateri so rastline in substance, ki so zelo nevarne zaradi hudih posledic, ki jih lahko povzroči njihova zloraba in se lahko uporabljajo v medicini. Inštitut ICANNA je v predlogu, ki ga je pripravil v sklopu javne razprave in je dosegljiv na spletni strani inštituta, podrobno strokovno utemeljil, zakaj predlaga prerazvrstitev rastline konoplje v III. skupino prepovedanih drog, v kateri so rastline in substance, ki so srednje nevarne zaradi posledic, ki jih lahko povzroči njihova zloraba in se lahko uporabljajo v medicini. Ker Ministrstvo za zdravje ni podalo strokovne utemeljitve, zakaj meni, da je rastlina konoplja zelo nevarna zaradi hudih posledic, niti ni možna strokovna razprava o tem predlogu, s sprejemom predmetne uredbe pa bi se porajalo resno vprašanje o neusklajenosti tozadevnih določil uredbe z zakonom. 

Glede na navedeno predlagamo, da se rastlina konoplja na podlagi strokovne utemeljitve inštituta prerazvrsti v III. skupino prepovedanih drog, oz. da pristojno ministrstvo poda strokovno utemeljitev zakaj meni, da rastlina konoplja ne spada med srednje ampak zelo nevarne droge. 

Zaradi aktualnosti zadeve oz. potreb številnih bolnikov pozivamo k proaktivnemu pristopu k reševanju te problematike in čim prejšnji nadaljnji realizaciji sklepov Odbora DZ za zdravstvo - nujno z vzpostavitvijo pogojev, ki bodo v Sloveniji omogočali pridelavo in predelavo konoplje v medicinske namene, saj imamo v Sloveniji vse pogoje in znanje za realizacijo tega sklepa.   
Za morebitna dodatna pojasnila in tvorno sodelovanje smo na razpolago. 

S spoštovanjem,

Tanja Bagar
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